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KIT DE RÉPARATION POUR CÂBLE DE LIAISON FROIDE: RÉPARATION RAPIDE ET FIABLE 
DES CONNEXIONS DE PLANCHER CHAUFFANT ENDOMMAGÉES
Restaurez efficacement les câbles chauffants intérieurs et extérieurs endommagés de votre plancher chauffant grâce au kit 
de réparation NEOMITIS. Conçu pour une installation facile, il contient tous les composants nécessaires pour garantir une 
réparation sûre et durable. 
Une solution simple et sécurisée pour un confort longue durée.

Présentation
+ Produit
- �Compatibilité trame Neomitis : Convient pour la réparation des câbles de liaison froide 

intérieurs et extérieurs dans les systèmes de chauffage au sol Neomitis.
- �Réparation rapide et fiable : Permet une remise en service rapide des câbles endommagés 

avec des performances durables.
- �Solution tout-en-un : Contient tous les composants essentiels pour garantir une connexion 

sûre et sécurisée.
- �Conception intuitive : Pensé pour une installation simple, avec des instructions claires 

étape par étape.
- �Sécurité renforcée : Assure une connexion électrique fiable, conforme aux normes de 

sécurité en vigueur.
- �Matériaux durables : Fabriqué avec des composants de haute qualité résistants aux 

contraintes thermiques pour une durabilité maximale.
- Format compact et pratique : Facile à stocker, transporter et utiliser.
- �Sérénité assurée : Restaure le confort et l’efficacité du chauffage sans avoir à remplacer 

l’ensemble du système.

PRE

ENDKA

Compatibilité
Le produit est compatible avec les trames chauffantes de la gamme Neomitis : SOFT, MAT, MAT 12V et FLOOR.

 

Caractéristiques techniques
Caractéristiques dimensionnelles et finition
Hauteur 300 mm

Largeur 200 mm

Profondeur 0,01 mm

Couleur Noir

Poids net 0.03 Kg

Codes produits
Codes Désignations
ENDKA Kit de réparation pour câble de laison froide 

ENDKA NEO FR FP V00 11 07 2025
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REPAIR KIT FOR COLD LEAD CABLE: QUICK AND RELIABLE FIX FOR DAMAGED 
UNDERFLOOR HEATING CONNECTIONS
Efficiently restore damaged indoor and outdoor heating cables in your underfloor heating system with the NEOMITIS 
repair kit. Designed for easy installation, it includes all the necessary components to ensure a safe and long-lasting 
repair. 
A simple and secure solution for lasting comfort.

Overview
Benefits
- �Universal compatibility: Suitable for repairing both indoor and outdoor cold lead cables in 

underfloor heating systems.
- ��Quick and reliable repair: Ensures fast restoration of damaged cables with long-lasting 

performance.
- �All-in-one solution: Includes all essential components required for a safe and secure 

connection.
- User-friendly design: Designed for effortless installation, with clear step-by-step guidance.
- �Enhanced safety: Guarantees a secure electrical connection compliant with safety 

standards.
- �Durable materials: Built with high-quality components to withstand thermal stress and 

ensure lasting durability.
- Compact and practical format: Easy to store, transport.
- �Peace of mind: Restore comfort and heating efficiency without needing to replace the 

entire system. 

PRE

Compatibility
The product is compatible with heating mats from the Neomitis range: SOFT, MAT and MAT 12V.

 

ENDKA

Product code
Code Description
ENDKA Repair kit for cold lead cable

Technical specifications
Dimensional and finish specifications
Height 300 mm

Width 200 mm

Depth 0,01 mm

Color Black

Net weight 0.03 Kg

ENDKA NEO ENG FP V00 11 07 2025


